

СОГЛАСОВАНО

Вице-президент ОО
«Федерация баскетбола
Мурманской области»



_____/М.В. Кулебакин/

УТВЕРЖДАЮ

Председатель Комитета
по физической культуре и спорту
Мурманской области



_____/С.И. Наумова/

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ РЕГЛАМЕНТ

Матч Звезд первенства (с разъездами) Мурманской области
Юноши, девушки 2000, 2003 г.р.

Вид спорта: баскетбол
Код спорта: 0140002611Я

2016г.

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

«Матч звезд» Первенства Мурманской области по баскетболу сезона 2015-2016 г.г. (далее – соревнования), проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных и спортивных мероприятий Мурманской области на 2016 год утверждённым Комитетом по физической культуре и спорту Мурманской области (далее – Комитет) и правилами FIBA, утвержденными в 2012.

Соревнования проводятся с целью развития баскетбола в Мурманской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- популяризация;
- повышение спортивного мастерства спортсменов;
- выявление сильнейших спортсменов области;
- комплектование сборной команды области для участия во всероссийских соревнованиях.

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов на соревнования структурным подразделениям органов местного самоуправления Мурманской области, подведомственными учреждениями органов местного самоуправления или структурных подразделений указанных органов, осуществляющими полномочия в сфере физической культуры и спорта.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в городе Мурманске, в легкоатлетическом манеже 13 мая 2016 года.

3. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ

Комитет и Региональная общественная организация «Федерация баскетбола Мурманской области» (Далее - Федерация) определяют условия проведения соревнований, предусмотренных настоящим Положением.

Комитет возлагает полномочия по непосредственному проведению и финансовому обеспечению соревнований на Государственное автономное учреждение Мурманской области «Центр спортивной подготовки» (далее – «ЦСП») и главную судейскую коллегию, утвержденную федерацией.

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В соревнованиях принимают участие сборные команды «Север» и «Юг», которые формируются тренерами команд занявших первое место в зонах «Север» и «Юг» по своим возрастным группам.

Состав команды 14 (12 спортсменов + 1 тренер + 1 судья) человек.

Судейство игр обслуживается судьями команд, представляющих свои зоны (судья «Север» + судья «Юг»).

Распределение команд:

Зона «Север» - г.г. Мурманск, Североморск, Кольский район, ЗАТО Александровск.

Зона «Юг» - г.г. Апатиты, Полярные Зори, Кандалакша, Ковдорский район, Мончегорск, Кировск.

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

- 12.00 девочки 2003 г.р. «Север» - «Юг», (штрафные броски, 3-х очковые)
13.40 мальчики 2003 г.р. «Север» - «Юг», (штрафные броски, 3-х очковые)
15.20 девушки 2000 г.р. «Север» - «Юг», (штрафные броски, 3-х очковые)
17.00 юноши 2000 г.р. «Север» - «Юг», (штрафные броски, 3-х очковые)

6. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ.

Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при условии наличия актов готовности объекта спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании: от несчастных случаев, жизни и здоровья, которые представляются в мандатную комиссию на каждого участника спортивных соревнований.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2012 № 613н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

Каждый участник должен иметь справку о состоянии здоровья, которая является основанием для допуска к спортивным соревнованиям.

6. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Награждение производится в каждой возрастной группе. Команды-победители и призеры награждаются кубками и грамотами, игроки медалями и грамотами Комитета.

7. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ.

«ЦСП» осуществляет финансовое обеспечение соревнований в соответствии с Порядком финансирования за счет средств областного бюджета и Нормами расходов средств на проведение спортивных мероприятий, включенных в календарный план официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Мурманской области на 2016 год Комитета.

Расходы по командированию участников соревнования (проезд, питание, проживание и страхование) обеспечивают командирующие организации.